

农民也可以评职称啦

预计我市申报工作10月中旬正式启动

本报讯(通讯员王长青 胡晶)“咱农民也可以评职称啦,今后腰杆挺得更直了!”9月19日,刚刚在湖北省农村实用人才创新创业大赛总决赛夺得一等奖的湖北燕金生态农业发展有限公司董事长卢晓芳,获悉我市日前出台农民职称评定办法后,激动地说。

“新农人”“田秀才”“土专家”也有了官方认证书。日前,市人社局、市农业农村局印发《咸宁市农民技术人员初、中级职称申报评审工作方案》,全面开展我市“农民技术人员职称申报评审”工作,建立符合我市农民技术人员的职称评审标准和办法,培育爱农业、懂技术、善经营的高素质农民和农村实用人才,为推进乡村振兴提供坚强人才保障和智力支撑。

以前,评职称都是针对企事业单位专业技术人员,而此次方案申报评审范围覆盖我市域内农村生产第一线,以农业为职业,具有相应的专业知识或技能、收入主要来自涉农产业、起到示范带动作用的高素质农业从业者。

对象主要为从事农业生产、经营和服务工作的种养大户户主、家庭农场主、

农民合作社负责人及其骨干人员;农业企业及农业社会化服务组织中从事农业专业技术工作的骨干人员;在农村从事农业科技服务、兽医工作的人员;返乡创业的农民工、退役军人;上山下乡的“新农人”及群众公认的“田秀才”“土专家”等农民特殊人才。

农民技术人员系列职称设初级、中级两个层级,划分为种植业、畜牧业、水产业、农业机械、农业工程、农业经营管理六个专业类别。

与以往的职称评定不同,我市此次农民技术人员职称评定有诸多创新之处。在评审专业的设置上,突破种植、养殖、农机等传统农业项目范围,把家庭农场、农业企业及农业社会化服务组织等新业态都纳入范围内。

同时,破除学历、论文等限制,坚持能力、业绩导向,重点以职业道德素养、组织农业生产能力、创造社会效益、带动农民脱贫致富的实绩作为主要评价依据,突出农业生产技术水平和示范带动能力,确保评选出更多爱农业、懂技术、善经营的高素质农民技术人才。

开辟评审“绿色通道”,适当放宽申报条件,对于不具备规定学历资历,确有特殊专长,示范带动能力强,业绩贡献突出的农民技术人员,比如取得高级工以上资格的农业类技能人员;获得市级及以上“创业之星”“劳动模范”“五一”劳动奖章、“农业乡土专家”“十佳农民”等与农业相关的荣誉称号的人员等七类人员,可以破格申报农民技术中级职称。

“推进农民技术人员职称评定工作,有利于提高职业农民的社会认可度,加速农村专业技术人才聚集,加快现代农业技术的推广和应用,对推进我市乡村振兴具有重要意义。”市人大代表、湖北山态源科技有限公司总经理郑普雄,得知方案正式出台后,同通山县卢晓芳一样激动万分。

农民技术人员职称评定,在我市尚属首创,政策出台恰逢“农民丰收节”前夕。市人社局局长陈进说,这一新政是市人社部门和农业农村部门送给全市农民的一份大礼。据悉,这一工作得到了省人社厅(职改办)的大力肯定和支持,预计我市申报工作10月中旬正式启动。

我市举办“工地开放日”活动

业主“零距离”感受房屋品质

本报讯(记者黄兰芬 通讯员曾令琢 张猛)9月21日,我市城区始峰悦府4号楼项目工地对外开放。受邀的近30位业主,近距离查看房屋质量。

当天上午,业主们到达工地后,戴好安全帽,在项目建设人员带领下参观。在4楼的毛坯房内,墙面以立体剖面的形式展现,客厅、卧室、洗手间等不同房间的墙面上贴有标识牌。项目建设方从多环节、多角度、立体化,为业主呈现房屋建造过程。

参观业主表示,第一次进到施工现场,看到自己未来的家的模样,非常激动和开心。在现场与项目建设人员交流过程中,学到了很多专业验房知识,进一步了解到目前房子的建造工艺和建造水平。

市住建局相关负责人表示,每年9月是质量月,始峰悦府“工地开放日”是质量月活动之一。希望业主通过体验住宅工程分户验收过程,增加幸福感、获得感、安全感。

鄂东南四城市围棋大会落幕

咸宁曾扬杰七战全胜夺冠

本报讯(通讯员吴奇伟)近日,鄂东南四城市围棋大会在黄石举行,来自咸宁、黄石、黄冈、鄂州四城市的200余位业余棋手经过两天7轮激战,咸宁队曾扬杰以七战全胜战绩夺冠。

鄂东南四城市围棋大会由咸宁、黄石、黄冈、鄂州四城市轮流承办,已连续举办了十二届,今年由黄石市承办。在代表本次赛事最高个人水平的华山论剑组中,咸宁队曾扬杰以七战全胜战绩夺冠,获奖金3000元。咸宁队的杨宏友、万霖、王彤分获该组第4名、第6名

和第8名。

在水平4至5棋手参与的绿林好汉组中,咸宁队王建军、邓勇分获第3名、第7名。在男子少年棋王组中,咸宁队周凡斐、王艺博、黄树贤(7岁)包揽个人前三名。在巾帼英雄少儿组中,咸宁队胡尧懿获第二名。

湖北省围棋协会对鄂东南四城市围棋大会赛事给予高度评价,认为这一赛事群众参与热情高,培养新人力度大,市场推广面广,灵活性和包容性强,是我省的金牌赛事。

我市乒乓球项目 在省运会上创佳绩

本报讯(记者刘会文)在9月21日结束的省运会群众体育类乒乓球(地方组)比赛中,我市代表队乒乓球项目创佳绩。

此次省运会乒乓球比赛于9月16日至21日在宜昌市奥体中心举行,全省共17支代表队、男女186名运动员参赛。

为备战此次省运会,市乒乓球协会精心组织,用科学的赛制选拔选手,经过赛前封闭集训,运动员们轻装上阵,最终斩获1银2铜的好成绩。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城

省市场监管局赴通城验收企业商业秘密保护工作

9月20日,省市场监管局信用监管处副处长、三级调研员赵家贵率省市验收组一行来通城验收企业商业秘密保护工作。

验收组一行先后实地考察了湖北平安电工材料有限公司、湖北三赢兴电子科技有限公司、湖北黄袍山绿色产品有限公司等企业,详细了解企业在产品研发、生产、销售及拓展海外市场过程中商业秘密保

护管理工作有关情况。

座谈会上,验收组听取了通城县开展商业秘密保护制度先行区创建工作情况汇报,并与企业围绕商业秘密对企业创新发展和提升核心竞争力的作用,商业秘密侵权对企业的影响,企业商业秘密维权存在的困难等方面问题进行深入交流和探讨,希望企业在加强商业秘密保护工作上能够更好地发挥作用。

验收组指出,企业商业秘密保护工作要结合实际,加强员工保密教育,完善保密设施设备,建立企业内部保密机制,确保人防技防物防到位。要界定好自身商业秘密保护范围与等级,加强对外商业合作秘密保护,加快推动商业秘密保护示范点创建工作,健全相关保护机制,防止泄密事件发生,保护好企业的利益,促进企业健康发展。(记者 傅辉 通讯员 卢峻)

停电公告

一、2022年9月28日06:00—14:00分,因10kV市府线市府支线#15杆安居基建支线侧带电解火;新建10kV市府线市府支线柱013开关、更换高压刀闸1组;10kV市府线市府支线#15杆安居基建支线侧带电接火;10kV市府线市府支线#15杆安居基建支线侧带电接火;对10kV市府线市府支线安刀06刀闸线路停电。

公变:安居基建 专变:无

国网湖北省电力有限公司咸宁供电公司
2022年9月22日

嘉鱼县市场监管局

开展“遍访企业解难题”活动获点赞

“鲁局长,你们来得太是时候了!”9月19日,嘉鱼县市场监管局局长鲁东林来到湖北元拓铝合金模架制造有限公司开展“遍访企业解难题”活动,刚好碰到该公司正愁经营范围变更难题。

“我们公司想扩大出口贸易,增加公司经营范围,但股东不在嘉鱼,因疫情原因无法赶回参加股东会,您能否帮助我们解决经营范围变更事项?”在与鲁东林进

行简单交谈后,湖北元拓铝合金总经理雷志强开门见山地抛出自己需要帮助解决的难题。

“这个可以通过湖北政务网,由我们的工作人员帮助申请!”鲁东林当场给予肯定回复,当天下午就安排专人联系不在场股东,并教股东在手机上使用网上签名,完成了办理公司经营范围的变更登记业务。

这是嘉鱼县市场监管局开展“遍访企

业解难题”活动,为企业办实事的一个生动事例。

当天,嘉鱼县市场监管局相关负责人还来到湖北联创食品有限公司进行回访,得知其公司的专利质押款600万元已落实到位时,为能解决企业燃眉之急感到欣慰。

8月份,在“遍访企业解难题”活动中,嘉鱼县市场监管局相关负责人了解到该企业需要大量资金用于科技研发和扩大

生产,要求以专利质押贷款600万元后,便立刻帮助其对接银行,推动联创采用在建工程抵押+专利权质押模式,成功从嘉鱼农商行贷款600万元。

据悉,此次活动该局先后走访了16家企业,收办企业提出的问题和诉求9件,目前已解决企业实际困难6件,积极协调相关部门待解决问题3件。下一步,嘉鱼县市场监管局局长鲁东林表示,将及时把收集的问题反馈至相关职能部门,跟踪办理,推动解决企业最关心、最迫切的实际问题,以提振企业信心,优化营商环境。

(记者傅辉 通讯员 刘志君 曾钢)